丹麦公开赛鏖战81分钟进八强

石宇奇直面压力勇往直前

本报记者 周圆

经过81分钟的鏖战,国羽男单选 手石宇奇于北京时间10月19日以2比1 险胜泰国选手王高伦,挺进丹麦公开 赛八强。获胜后,石宇奇双手握拳庆 祝。本场比赛决胜局石宇奇一度12比 17落后,面对压力和困境,他没有放 弃,以一波9比1的得分逆转取胜。

前不久结束的杭州亚运会,李诗 沣和石宇奇帮助国羽男单包揽冠亚 军。转战丹麦公开赛,新科亚运会冠 军李诗沣爆冷遭遇一轮游,石宇奇需 要肩负起更多。同时作为去年丹麦公 开赛的男单冠军,石宇奇也面临保分 的压力。 本站比赛首轮,石宇奇面对中国香港名将伍家朗,首局21比13轻松获胜,第二局3比0开局领先后,对手选择退赛。19日,第二轮石宇奇碰到了泰国选手王高伦,后者世界排名最高时曾经达到第12位,但本赛季状态有些低迷,世界排名也下滑到第33位。在过往与王高伦的5次直接对话中,石宇奇保持全胜。

此役对决,首局石宇奇展现出色的状态,21比7先下一城。第二局,对手进行了调整,石宇奇的速度放慢,局末阶段双方陷入胶着,石宇奇一度20比18,率先获得赛点,但王高伦顽强挽救了3个赛点,并在20比21落后的情况下,连得3分锁定胜局。石宇奇以21比

23遗憾丢掉胜利。决胜局,王高伦火力全开,场上的连贯速度更快和进攻火力十足,石宇奇一度12比17落后。在被动情况下,石宇奇反而打得更加冷静和耐心,线路组织更有针对性,进攻时机把握更好,一分分地将比分追近。随着直线进攻得分,石宇奇打出9比1的攻势,一举锁定胜利,21比18逆转取胜,2比1赢下比赛闯入八强。

从东京周期初出茅庐到巴黎周期成为国羽男单的顶梁柱,27岁的石宇奇,一路走来并不顺利,左脚踝、右脚踝和肘关节经历了三次手术,让他的身体素质不如同龄人,随着年龄的增长,身体的恢复能力也更慢。但是在林丹、谌龙告别国家队后,石宇奇

需要扛起国羽男单的大旗。于是,在 今年的苏迪曼杯上,他在团体赛出场 保持全胜,成为国羽苏杯夺冠的关键 人物。

责任和压力,也一度让石宇奇把自己逼得太紧,发挥不稳定。今年杭州亚运会男团比赛,石宇奇连续三次上场但都没有能够赢球,虽然最终中国队夺冠,他笑言自己"躺赢",但随后坦言自己在团体赛有压力的情况下,始终没有调整太好。

"他给自己的目标、希望值很高,压力很大。他是要求很高的运动员,不管是比赛成绩还是训练质量。"以前在江苏队带石宇奇训练,如今担任国羽男单主管教练的孙俊说。"希望他不要有那么大的压力,比赛场上把自己的东西打出来,尽全力就够了。在场上释放一下自己,发挥出水平会更好。"

面对困境和压力,石宇奇及时调整,杭州亚运会单项赛,他摆脱了之前团体赛的低迷,一路闯关与李诗沣会师决赛。虽然在决赛不敌队友获得亚军,但赛后,石宇奇笑了,不仅是对自己的表现,也是对小自己4岁的李诗沣的表现。

"我们国羽男单不是后继无人,可能我们比国外选手稍微欠缺一些经验,需要更多的磨练。"赛后石宇奇说,国羽男单包揽亚运会冠亚军,证明了新发展方向是正确的。他相信只要大家更加努力磨练自己,一步步地积累经验,迟早会达到更高水平。

当日丹麦公开赛其他比赛,女单的陈雨菲、何冰娇、张艺曼,女双组合陈清晨/贾一凡、张殊弦/郑雨,混双组合郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍,男双组合何济霆/任翔宇等都闯入八强



谢尔豪在比赛中。中国围棋协会供图

世界围棋团体锦标赛谢尔豪取得两连胜

本报讯 第25届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛暨第1届农心白山水杯世界围棋元老最强战10月19日在北京韩国文化院分别进行了第三局的比赛。在世界围棋团体锦标赛中,中国队先锋谢尔豪击败韩国队卞相壹,取得两连

在上午进行的元老赛中,中国 队刘小光执白负于日本队彦坂直 人,止步两连胜。下一轮韩国队崔 圭丙九段将登场挑战彦坂直人。

世界围棋团体锦标赛在下午

进行, 卞相壹出场挑战擂主谢尔豪。开局不久,执白的卞相壹就出现失误,谢尔豪早早抢占优势。随后卞相壹在落后局面中下得有些急躁,谢尔豪抓住机会进一步扩大优势。然而在几乎已经胜定的局面中,谢尔豪也出现了错觉,棋局转而发展成细棋局面。不过在官子阶段, 卞相壹下出致命败着,谢尔豪没有再错失机会,最终击败对手,完成两连胜。

接下来日本队芝野虎丸将登台攻擂,挑战谢尔豪。(葛会忠)

第五届全国智运会表演项目掼牌(掼蛋)比赛结束

本报讯 为期两天的第五届全国智力运动会表演项目"今世缘·国缘杯"掼牌(掼蛋)比赛10月19日在淮安涟水国缘宾馆结束。江苏队收获男子双人赛和女子双人赛金牌,安徽队获得混合双人赛金牌。

本次比赛设男子双人、女子双人、混合双人共三个项目。预赛阶段共7轮,每轮打6副牌,每个组别的预赛前10名带分进人决赛阶段。决赛阶段为9轮豪威尔比赛,每轮打5副牌,以平均百分率决定名次。男子组共有25对组合参赛,东道主组合周笑宇/雍建军以64.58%的得分率摘得金牌,安徽选手顾德胜/王剑以59.14%的得分率获得银牌。女子组有19对参赛组合,江苏组合王雪琴/葛珍梅以68.03%的得分率

拔得头筹,安徽组合宣琳/李爱峰 以61.45%的得分率名列第二。混合 组有20对组合,安徽组合蒋丽/张 荣理以69.67%的得分率夺得冠军, 江苏组合吴祝琴/顾建忠以67.76% 的得分率获得亚军。

本次比赛采用国家体育总局 棋牌运动管理中心审定的《竞技掼 蛋竞赛规则(试行)》。据赛事裁判 长姚继平介绍,规范竞赛办法的做 法使得此次比赛结果都很正常,开 展掼牌(掼蛋)项目比较早的江苏、 安徽两地选手水平明显很高,比赛 经验丰富,因此在比赛中发挥出 色。此次比赛由国家体育总局棋 牌运动管理中心主办,江苏省体育 局、淮安市人民政府承办。

(陈君 葛会忠)

风筝板成为帆船舞台"后起之秀"

本报记者 陈思彤

五彩斑斓的大风筝飘浮在蓝天上,运动员们在海面上飞快穿梭。这幅风帆、海浪与人默契配合的画面装点了美丽的青岛第一海水浴场。10月12日至19日,2023年全国风筝板锦标赛暨全国青年风筝板锦标赛查全国青年风筝板锦标赛在青岛举办,其中包括杭州亚运会女子风筝板冠军陈静乐、男子风筝板亚军张浩然在内的100余名风筝板高手同场竞技,经过激烈角逐,各组别奖项各有归属。

全国风筝板锦标赛是目前中国 风筝板运动的最高级别赛事,此次 是青岛首次举办国家级风筝板赛 事。比赛设置奥运级别项目6项、青 年级别项目6项、其他项目1项以及

全国击剑锦

标

运

冠

首

玉

风筝双向板、风筝双向板U18各4项。

石宇奇在比赛

虽然杭州亚运会刚刚落幕仅一周左右时间,但陈静乐、张浩然都参与到全国风筝板锦标赛的比拼当中。在男子水翼风筝板级长距离赛中,代表山东队出战的张浩然获得冠军。陈静乐获得女子水翼风筝板级长距离赛第五名。张浩然是山东潍坊人,这次还是家门口作战。"结束杭州亚运会之后直接就过来了,提前几天适应青岛这边的场地和气候条件,毕竟家门口作战,很想拿个好成绩。"张浩然说。

风筝板运动融合了风筝、帆板、冲浪、滑水、滑板等多项运动元素,仅诞生了10余年。运动器械是由一面充气风筝加冲浪滑板组成,运动原理是通过风筝在空中获取风的能量,带动

运动员脚踩冲浪板完成在海面上的滑行。选手只需要脚踩水翼板、手拉风筝 线就可完成前行以及跳跃等动作,行 驶速度最快能达到每小时70公里。

新华社记者 陈斌摄(资料照片)

风筝板运动不仅是目前水上运动中发展最快的项目之一,而且还成为了杭州亚运会和2024年巴黎奥运会的正式比赛项目,逐渐成为帆船舞台上的"后起之秀",是一项非常具有挑战性和观赏性的新兴水上运动项目。

中国帆船帆板运动协会主席张 小冬表示,希望通过举办高水平的 比赛,把青岛的美景、青岛的帆船运 动进一步向外界展现,"我也希望更 多帆船帆板爱好者,以及热爱运动 的青少年在青岛一浴,这个中国航 海运动的发源地,认识风筝板运动, 爱上水上运动并投身其中。"



李林强冲击四冠王 中国高尔夫球巡回赛苏州开杆

个人冠军。 黄芊芊在杭州亚运会上斩获女花个人及团体金牌。本次比赛她延续了良好状态,轻松打进决赛。在与广东队吴培林的决赛中,尽管开局0比3落后,但黄芊芊改变战术打法,通过更主动的进攻和控制距离迅速反超。随后她一路领先,最终15比9战胜对手,收获自

新华社深圳10月19日电(记者董意行 王浩明)

2023年全国击剑锦标赛19日迎来第二个比赛日,福建

队黄芊芊和江苏队代锐分别夺得女子花剑、男子佩剑

黄芊芊赛后表示自己"非常开心"。"吴培林是一个很强劲的对手,她的节奏比较慢。我尽量不受她的影响,调动自己的节奏,领先后也没有着急。"

己的首个全国个人冠军。

江苏队保持了在男子佩剑项目中的优势地位,共有沈晨鹏、林霄、代锐三人打进半决赛。代锐和林霄分别战胜沈晨鹏和广东队梁建豪后会师决赛。林霄率先得分,但代锐很快反超比分并保持领先。尽管分差一度被缩小到1分,但代锐还是稳住阵脚以15比12险胜队友,首次赢得全锦赛个人冠军。

"我和林霄是从小到大的队友,以前跟他比赛我输得比较多。但是今天提前做好了准备,各方面速度更快一点,让他被动应对我。"代锐说。

20日将进行男子花剑、女子重剑个人赛。

本报讯 作为中国高尔夫球巡回赛的一站,2023三菱电机自动化公开赛10月19日在苏州开杆,吸引了106位选手参赛,包括年度三冠王李林强、杭州站冠军刘恩骅、郑州站冠军罗学文、肇庆站冠军沈楠楠、2020-2021赛季奖金王张蕙麟、首届赛事亚军陈逸龙以及女子中巡双冠王、16岁武汉业余选手女倪梓心等。

本次赛事的一大看点是李林强争夺四冠王,并确保自己在奖金榜首的位置。19岁的海南小伙表示,窦泽成一直是他学习的榜样,而窦泽成2016年曾在中巡赛中取得了4场胜利,"我现在已经拥有3场胜利,所以这场比赛我要努力追赶窦泽成哥哥,拿下冠军。"

陈逸龙去年在苏州太湖国际高尔夫俱乐部的风雪中与肖博文展开激烈战斗,最终在首届三菱电机自动化公开赛中屈居亚军。这位24

岁的珠海选手对本场赛事也是充满期待:"今年的天气跟去年不一样,所以我们差不多在打两座球场,肯定会采取不一样的策略。本周的天气更好,赛事会好打一些,我必定会更激进。希望所有选手都能发挥出最好水平,而我也有出色的发挥。李林强既是老朋友,也是老对手,他打得很好,希望这一次我能赢他。"

两位选手肯定绕不开倪梓心参赛的问题。这是2020年中国公开赛以来第一次有女子选手出战男子中巡赛。

李林强说:"我觉得倪梓心有能力,也有身体条件出战中巡赛。她的距离不错,短杆也很好,我相信她这一周会有不错的发挥。"陈逸龙则说:"我认识倪梓心,她是女子中巡最年轻的冠军,也是双冠王。即使在男子赛事中,打男子的发球台,我觉得她也能发挥得特别好,只希望我不要输给她。"(杜婕)

田径后备人才中长跑项目训练营开营

本报讯 为期12天的2023年 田径后备人才中长跑项目训练营 日前在遵义市体育运动学校开营, 共吸引来自全国各省区市中长跑 项目后备人才基地近300名运动 员、教练员参加。

中国田径协会青少年委员会副主任陈雷在开营仪式上就世界中长跑项目目前的发展趋势及我国中长跑项目现状进行了分析,指出中长跑项目训练要从"粗放式"向"精细化"改变,教练员们更要勤于思考,善于学习国内外的先进理念,真正做到学以致用。他还鼓励年轻的教练员们要利用此次训练营解决执教中的困扰,并通过交流执教经验,共同提升执教能力。

遵义市体育运动学校校长李 黔表示,作为此次训练营的承办 方,将全力以赴做好训练营的各项 后勤服务和安全保障工作,确保各项活动在安全有序的氛围中顺利 进行

本次训练营旨在通过理论授 课、专项观摩课与业务研讨相结合 的方式,提升教练员的执教能力。 期间将邀请日本体育大学陆樱会 (田径)原会长、日本体育协会田径 中长跑项目高级教练员神藤昭嘉 为参训教练员进行《日本青少年阶 段中长跑的现状及训练方法手段》 授课,同时还邀请到国家级教练员 胡荣、国家体育总局体育科学研究 所研究员何子红、国家竞走队体能 教练王惠等专家围绕运动营养、体 能训练、中日青少年中长跑运动员 培养模式等内容进行授课指导。 此外,训练营期间还将安排爱国主 题教育、励志教育、反兴奋剂教育 等一系列活动。 (李东烨)

中国体育品牌与国际奥委会续约

本报讯 安踏日前成为国际 奥委会官方体育服装供应商,合约 期至2027年。此次签约标志着安踏 自2019年与国际奥委会首次合作 以来,双方再次达成长期合作。

未来四年,安踏将为国际奥委会委员及工作人员提供包括服装、鞋和配件在内的体育装备。合作期间将包括2024年巴黎奥运会、2024年江原道冬青奥会、2026年米

兰-科尔蒂纳丹佩佐冬奥会、2026 年达喀尔青奥会。

安踏集团董事局主席丁世忠感言:"安踏与国际奥委会的续约,是一份荣耀,更是一种责任,也是未来安踏品牌战略的基石。这是安踏走向国际化的一个见证,背后是中国体育行业的快速发展和中国体育品牌的文化自信。"

(杜 婕)